¢ Taula osatu
Obelixi gustatzen zaion edabe magikoa egiteko 100 kilogramo barazki
1 2 1
behar dira. Barazki horietatik Z espinakak dira, E azenarioak , E

porruak dira eta gainontzeko guztia patata da. Esan edabea egiteko
zenbat dagoen barazki bakoitzetik.
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¢ Laburtu ahalik eta gehien
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¢ Irudi bakoitzari dagokion zatikia idatzi
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« Badakigu A,B eta C geletako ikasleen 2 ile beltzak dira.

Gainerakoak ile-horiak dira.

» Zenbat ikasle ile-hori dira A gelan? |

= Zenbat ikasle dira B gelan? I

= Zenbat ikasle ile-beliz dira C gelan? I 1




